



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM
A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY

MŠMT na Mezinárodním strojírenském veletrhu

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy představí na 51. ročníku Mezinárodního strojírenského veletrhu své nejdůležitější projekty z oblasti terciárního vzdělávání, výzkumu a vývoje.

Ve dnech 14. – 18. září budou mít zájemci možnost navštívit stánek MŠMT na 51. Mezinárodním strojírenském veletrhu, který se koná v prostorách brněnského výstaviště. Význam prezentovaných projektů podtrhne svou osobní účastí ministryně školství, mládeže a tělovýchovy Miroslava Kopicová (veletrh navštíví v termínu 14.- 15.9.).

Stánek představí šest Individuálních projektů národních (IPn) financovaných z evropských strukturálních fondů a šest ukončených projektů programu EUREKA, které byly financovány z veřejných prostředků i vlastních zdrojů řešitelských organizací a získaly mezinárodní uznání či ocenění .

"Individuální projekty národní představují pro rozvoj vysokoškolských a vědeckých institucí příležitost, která se už možná nebude opakovat. Očekávám, že všechny výstupy z těchto projektů významně přispějí ke zvyšování kvality a efektivnosti systému terciárního vzdělávání u nás," řekla na adresu IPn ministryně Miroslava Kopicová.

IPn jsou realizovány v rámci **Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost** a představují zcela mimořádný přínos zejména z hlediska restrukturalizace terciárního vzdělávání, jeho hodnocení, podpory, účinnějšího přenosu znalostí, efektivnějšího hospodaření a zapojení do mezinárodního kontextu.

Do programu **EUREKA** přistoupila Česká republika v roce 1995 a naši řešitelé se dosud zúčastnili 250 mezinárodních projektů, z nichž šest se představuje na veletržním stánku. Projekty EUREKY jsou řešeny celkem v devíti oblastech, největší zastoupení má projektová činnost v oblasti životního prostředí, informační technologie a biotechnologie. Z programu EUREKA vychází i nový komunitární program **Eurostars**, který byl vyhlášen na ministerské konferenci konané na závěr českého předsednictví programu EUREKA v roce 2006 a který bude na veletrhu rovněž představen.

Prezentace MŠMT na veletrhu nese podtitul „Naše projekty – užitečná řešení pro Vás“. Klade totiž důraz na aspekt spolupráce mezi sektorem terciárního vzdělávání a oblastí výzkumu a vývoje na straně jedné a podnikovou sférou (tedy i vystavovateli ve strojírenských oborech) na straně druhé.

Všechny vystavované projekty i projektové činnosti proto bude možné v průběhu veletrhu detailně prodiskutovat s jejich odbornými garanty a věcnými manažery. Větší vliv vnějších aktérů z podnikové sféry na chod vysokých a vyšších odborných škol a oblast aplikovaného výzkumu jsou jednou z podmínek budování intenzivnější a vzájemně výhodné spolupráce. A jedině taková spolupráce dokáže významně pozitivně ovlivnit konkurenceschopnost české ekonomiky v evropském kontextu.

Praha, 17.9.2009